



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 20.03.2023 16:39
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Председателят на БТПП се среща с проф. Веселин Благоев, зам-ректор на Висше Училище по Мениджмънт**

Дата: 20.03.2023 14:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На срещата бе обсъдено как висшите учебни заведения могат по-добре да отговорят на нуждите на бизнеса в България и какви са последните тенденции в развитието на международната икономика "С проф. Благоев анализирахме необходимостта от още по-добро сработване между учебните заведения и бизнеса, за да може да се отговори на това, което бизнесът търси. За тази цел ще трябва по-бърза реакция и постоян...

Заглавие: **БТПП: АИКБ и БТПП проведеха среща с "ЛЕВИЦАТА!"**

Дата: 17.03.2023 17:30

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На среща с ръководството на АИКБ и БТПП, представителите на "ЛЕВИЦАТА!" – Валери Жаблянов, Татяна Дончева, Румен Петков и Владимир Маринов изложиха вижданията си за подобряване на бизнес средата и икономиката, цялостна реформа в енергетиката, образование и пазар на труда, социална политика, европейски политики и инвестиции. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов ...

Заглавие: **Красимир Дачев: 47 млрд. лв. е прогнозната печалбата на бизнеса**

Дата: 19.03.2023 12:01

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Имаме предварителни данни от МФ за печалбите през миналата година. 47 млрд. лв. е прогнозната печалбата на бизнеса, което е двойно спрямо годините преди пандемията. Това каза икономистът от "Отворено общество" Георги Ангелов в предаването "Тази неделя" по БТВ. Част от бизнеса печели от тази криза и създава инфлацията. Това са петролни компании, банки. "Те се справят чудесно защо им плащаме..."

Заглавие: **Празник за рокерите в Истанбул, канят кърджалийски фирми за участие в изложение**

Дата: 19.03.2023 08:58

Медия: **Хасково нет**

В истински празник за рокерите ще се превърне международното изложение Мотоциклет Истанбул 2023. Любителите на мотоциклетите могат да намерят изчерпателна информация на този адрес. <https://motobike-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en.html> От Кърджалийската търговско промишлена палата съобщават, че са поканени и търговци от Кърджали и областта. Ще бъдат представени мотоциклети, велосипеди, аксе...

Заглавие: **АИКБ и БТПП проведеха среща с "ЛЕВИЦАТА!"**

Дата: 17.03.2023 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На среща с ръководството на АИКБ и БТПП, представителите на "ЛЕВИЦАТА!" – Валери Жаблянов, Татяна Дончева, Румен Петков и Владимир Маринов изложиха вижданията си за подобряване на бизнес средата и икономиката, цялостна реформа в енергетиката, образование и пазар на труда, социална политика, европейски политики и инвестиции. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов ...

Заглавие: **Турция изпревари Германия по предпочитане от българските фирми за правене на бизнес**

Дата: 20.03.2023 16:20

Медия: [Мениджър](#)

Турция изпревари Германия по предпочитания на българските компании към бизнес пътувания и партньорства в чужбина. Това показват данните от експресно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП). През тази година респондентите извеждат Турция на водещо място сред страните, предпочитани за правене на бизнес и партньорства (38% от анкетираните). Дългогодишният лидер в тази класация – Г...

Заглавие: **"Левицата!" и работодателите откриха много допирни точки в приоритетите си**

Дата: 20.03.2023 15:30

Медия: [24 Часа](#)

На среща с работодателските организации представители на "ЛЕВИЦАТА!" изложиха вижданията си за подобряване на бизнес средата и икономиката, цялостна реформа в енергетиката, образование и пазар на труда, социална политика, европейски политики и инвестиции. Валери Жаблянов, представляваща коалиция "ЛЕВИЦАТА!", отбеляза дългогодишните процеси на загуба на идентичност на левицата в България и респектив...

Заглавие: **Проучване на БТПП: Турция е №1 за българския бизнес за правене на бизнес и партньорства**

Дата: 20.03.2023 15:29

Медия: [Факти](#)

Доброто представяне на Турция в проучването и интересът от страна на българските предприемачи са логични предвид ръста на търговския стокообмен между двете страни. Българската търговско-промишлена палата проведе експресно проучване за интереса на българските компании към бизнес пътувания и партньорства в чужбина, съобщи от Палатата, цитирани от БТА. През тази година респондентите извеждат Турция н...

Заглавие: **Ваня Григорова: Минимална работна заплата от 940 лв. е напълно реалистична**

Дата: 20.03.2023 16:05

Медия: [Econ](#)

Според нея текстовете в Кодекса на труда не позволяват на социалните партньори да договорят по-високи нива на минималната работна заплата. Тя е убедена, че тези текстове ще бъдат променени от депутатите в следващия парламент "Минимална работна заплата от 940 лв. е напълно реалистично. Това навярно е заложено в Кодекса на труда, т.е. 50% от средната работна заплата за страната. Такива бяха и нашите...

Заглавие: **Възможности за задълбочаване на двустранните икономически връзки с Чили**

Дата: 20.03.2023 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Посланикът на Чили Н.Пр. Мария Пиа Буста Диас посети БТПП. Посланикът на Чили Н.Пр. Мария Пиа Буста Диас посети Българската търговско-промишлена палата, след като връчи акредитивните си писма на президента на Република България. Тя се среща с председателя на Палатата Цветан Симеонов. Бяха обсъдени възможности за възобновяване на двустранните икономически връзки след пандемията. Основните цели, к...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Георги Ангелов: Част от бизнеса печели от тази криза и създава инфлацията**

Дата: 19.03.2023 17:07

Медия: [Фактор](#)

Колко повече се бави бюджета, толкова по-трудно ще става "Имаме предварителни данни от МФ за печалбите през миналата година. 47 млрд. лв. е прогнозната печалбата на бизнеса, което е двойно спрямо годините преди пандемията. Част от бизнеса печели от тази криза и създава тази инфлация - петролни компании, банки. Те се справят чудесно защо им плащаме тока и им даваме компенсации. Защо не се фокусираме..."

Заглавие: **Икономист: Част от бизнеса спечели от тази криза и създаде инфлацията**

Дата: 19.03.2023 13:10

Медия: [E-79 News](#)

"Имаме предварителни данни от МФ за печалбите през миналата година. 47 млрд. лв. е прогнозната печалбата на бизнеса, което е двойно спрямо годините преди пандемията. Част от бизнеса печели от тази криза и създава тази инфлация – петролни компании, банки. Те се справят чудесно защо им плащаме тока и им даваме компенсации. Защо не се фокусираме към тези, които страдат", каза икономистът от "Отворено..."

Заглавие: **Икономист: Част от бизнеса печели от тази криза и създава инфлацията**

Дата: 19.03.2023 10:56

Медия: [Благоевград 24](#)

"Имаме предварителни данни от МФ за печалбите през миналата година. 47 млрд. лв. е прогнозната печалбата на бизнеса, което е двойно спрямо годините преди пандемията. Част от бизнеса печели от тази криза и създава тази инфлация - петролни компании, банки. Те се справят чудесно защо им плащаме тока и им даваме компенсации. Защо не се фокусираме към тези, които страдат", каза икономистът от "Отворено..."

Заглавие: **Икономисти "разбиха" идеята за данък свръхпечалба на кабинета**

Дата: 19.03.2023 10:03

Медия: [Днес News](#)

"Част от бизнеса печели от тази криза и създава тази инфлация", коментира Георги Ангелов Идеята на служебния кабинет за данък свръхпечалба е несправедлива и неприемлива, ще ошети голяма част от фирмите и ще забави растежа. Това са част от коментарите на икономисти, "разбивачи" доста от обявените от служебната власт планове за данъчни промени. Сред тях е тази за нов данък свръхпечалба за всички юри..."

Заглавие: **УПРАВИТЕЛНИЯТ СЪВЕТ НА ВУБSPA И КМЕТОВЕТЕ НА СЕДЕМ СПА ДЕСТИНАЦИИ ОБЕДИНЯВАТ УСИЛИЯ ЗА РЕНОВИРАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩАТА И ИЗГРАЖДАНЕ НА НОВА МИНЕРАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА**

Дата: 18.03.2023 17:04

Медия: [Rodopi News](#)

УПРАВИТЕЛНИЯТ СЪВЕТ НА ВУБSPA И КМЕТОВЕТЕ НА СЕДЕМ СПА ДЕСТИНАЦИИ ОБЕДИНЯВАТ УСИЛИЯ ЗА РЕНОВИРАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩАТА И ИЗГРАЖДАНЕ НА НОВА МИНЕРАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА Вчера (16 март 2023 г.) проведохме дискусия, в която участие взеха кметовете на СПА дестинациите на България – членове на Български съюз по балнеология и СПА туризъм. Целта на срещата бе отново да поставим на дневен ред проблемът с острат...

Заглавие: **Ускоряват инвестициите на Летище София**

Дата: 19.03.2023 19:05

Медия: [ПИК](#)

Инвестициите на Летище София ще бъдат ускорени. Това стана ясно след среща на служебния вицепремиер и министър на транспорта и съобщенията Христо Алексиев с главния изпълнителен директор на фонд Meridiam и председател на надзорния съвет на "СОФ Кънект" Тиери До и посланика на Франция Жоел Мейер, съобщиха от пресцентъра на министерството. Обсъдени бяха възможностите за разработване на общи транспо...

Заглавие: **Бизнесменът Ивайло Пенчев: Големите данъци не са довели до нищо хубаво никога**

Дата: 19.03.2023 19:13

Медия: [Petel.bg](#)

Снимка: Булфото Бизнесменът Ивайло Пенчев коментира в предаването в "На фокус с Лора Крумова" по "Нова телевизия" мерките, които се обсъждат от служебното правителство. "Бизнесът чува данък "свъръпечалба", което е неразумно и неправилно. Големите данъци не са довели до нищо хубаво никога. Небалансираните бюджети - също. Голямото преразпределение - също. Това са все лоши неща, които напоследък ни с...

Заглавие: **Красен Станчев: Всички данъчни облекчения трябва да отпаднат**

Дата: 19.03.2023 19:10

Медия: **Акцент БГ**

"Засега поведението на приходите е относително добро. Онова, което трябва да се направи, е да се съкратят разходите. Това е, което предприема правителството в момента. Това, разбира се, незадължително ще стане". Това заяви пред БНР Красен Станчев, основател на Института за пазарна икономика, в коментар за проектобюджета и финансовото състояние на държавата. Според него проектобюджетът ще бъде при...

Заглавие: **ЕК с препоръки за това как да се използва потенциалът на съхранението на енергия**

Дата: 20.03.2023 14:20

Медия: **Грамофона**

Европейската комисия /ЕК/ публикува препоръки относно съхранението на енергия с конкретни действия, които държавите от Европейския съюз /ЕС/ могат да предприемат, за да се осигури по-широко разпространение. Препоръките са придружени от работен документ на службите на ЕК, а документите съвпадат с публикуването на предложението на ЕК за преразглеждане на устройството на пазара на електроенергия в ЕС...

Заглавие: **Подписаха присъдата на долара и на икономиката на САЩ: числата са неумолими**

Дата: 20.03.2023 04:53

Медия: **Класа**

На долара и американската икономика подписа присъдата. Америка е в опасност да загуби господстващата си позиция на световния пазар. Засега тя запазва сериозно влияние, но числата и тенденциите са неумолими – хегемонията на Вашингтон постепенно започва да приключи. Американският лидер Джо Байдън не даде на гражданите недвусмислени уверения, че фалитът на най-големите банки в страната няма да прод...

Заглавие: **Ангел Ангелов: "Добрите взаимоотношения и ясната цел винаги водят до позитивни резултати"**

Дата: 20.03.2023 09:34

Медия: **News Maker**

Днес ще ви представим едно момче, което не спира да сбъдва мечтите си. Израснал в малкото китно градче Етрополе, работил в Америка и избрал да се реализира в родината си и да е близо до семейството и приятелите си. Трудностите по стълбичката на успеха не го сломяват, а още повече го амбицират да изгради в себе си борбен характер, да възпита постоянство и да не забравя кой е и от къде е тръгнал. Ус...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Чехия постигна чудо: интегрира половин милион украинци**

Дата: 18.03.2023 10:00

Медия: **Факти**

Това не е за сметка на чехите, държавата печели от бежанците Тереза Матонохова е сред многото доброволци в Чехия, които помагат на стотици хиляди украински бежанци да се интегрират в обществото. Тя организира информационен и езиков курс за избягалите от войната. "Използвах професионалните си контакти и получих безплатна стая от една фирма за нашите срещи", разказа Тереза за ДВ. По време на срещите ...

Заглавие: **Дали Милен Велчев би работил за 940 лв.? Иначе обяви като амбициозно вдигането на минималната работна заплата**

Дата: 19.03.2023 19:33

Медия: [Frog news](#)

"Няма непосредствена опасност нито за валутния борд, нито за курса на лева спрямо еврото, нито дори за способността на България да финансира бюджетния си дефицит и изплащането на падежиращия вече дълг", заяви още Велчев. Той допълни: "Доколкото знам, докладът на финансовия министър се отнася за бъдещ период от около четири години и го разбирам така, че "червената лампичка" трябва да светне сега, а...

Заглавие: **Директорът на "Ел Би Булгарикум": Ще говорим с хранителните вериги за цените**

Дата: 19.03.2023 19:13

Медия: [Днес+](#)

"Предстоят ни серия от разговори с хранителните вериги и смятам, че ще постигнем договорености да се намалят цените", това заяви изпълнителният директор на държавното предприятие "Ел Би Булгарикум" Владимир Русев в предаването "Денят започва с Георги Любенов". Той коментира изказването на бившият председател на Съвета на директорите на "Ел Би Булгарикум" Невена Петрова, която заяви, че дружеството...

Заглавие: **Атанас Зафиров към служебния кабинет - Престанете да ни баламосвате!**

Дата: 19.03.2023 19:54

Медия: [Конкурент](#)

Тази вечер една от водещите телевизии започна вечерната си емисия новини с бомбастичен анонс - служебното правителство готви шоково(забележете) увеличение на минималната работна заплата от 780 - на 940 лева. Браво на служебните министри ще каже припряния зрител, ще изключи телевизора и ще хукне да празнува. И няма да чуе детайлите - т.нар. малки буквички. Всъщност, вдигането ще бъде от 01. Януари 20...

Заглавие: **НСИ: 15% от младежите между 15 и 29 години не учат и не работят**

Дата: 20.03.2023 16:00

Медия: [Флагман.бг](#)

Поколението Z не иска да чуе за работен ден от 09 до 17 ч. НСИ излезе с проучване, че 15% от младежите между 15 и 29 години не учат и не работят. Според HR експерта Мария Стоева образованието в България все още не е толкова скъпо, че да отказва студентите. "Рядко те са причината да не навлизат в образованието. Друг е въпросът как младежите могат да се издържат през това време. С почасова работа е...

Заглавие: **Поколението Z: как да накараме 20-годишните да работят**

Дата: 20.03.2023 11:45

Медия: [Novinite.bg](#)

НСИ излезе с проучване, че 15% от младежите между 15 и 29 години не учат и не работят. Според HR експерта Мария Стоева образованието в България все още не е толкова скъпо, че да отказва студентите от обучение. "Рядко те са причината да не навлизат в образованието. Друг е въпросът как младежите могат да се издържат през това време. С почасова работа е възможно да се съвместява ученето, но невинаги...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Българска делегация ще донесе Благодатния огън за Великден**

Дата: 19.03.2023 18:02

Медия: [Телевизия Евроком](#)

След двегодишно прекъсване отново българска църковна делегация ще отиде в Йерусалим, за да донесе Благодатния огън за Великден. Това заяви старозагорският митрополит Киприян. Тази година Великден се пада на 16 април. През 2022 г. бе използван Благодатният огън от 2021 г., който се съхраняваше в Синодалния параклис "Св. цар Борис-Михаил". Всяка година на Велика събота на Божи гроб от небето в ръцет...

Заглавие: **Българска делегация ще донесе Благодатния огън за Великден**

Дата: 19.03.2023 17:11

Медия: [БНТ Новини](#)

След двегодишно прекъсване отново българска църковна делегация ще отиде в Йерусалим, за да донесе Благодатния огън за Великден. Това заяви старозагорският митрополит Киприян. Тази година Великден се пада на 16 април. През 2022 г. бе използван Благодатният огън от 2021 г., който се съхраняваше в Синодалния параклис "Св. цар Борис-Михаил". Всяка година на Велика събота на Божи гроб от небето в ръцет...

Заглавие: **Завръщането на китайските туристи**

Дата: 19.03.2023 19:41

Медия: **Sliven.NET**

С идването на пролетта и приближаването на лятото както най-големите туристически дестинации като Рим и Париж, така и по-бутикови местенца, добили популярност благодарение на социалните мрежи, са изпълнени не просто с надежда, а с увереност, че започва сезонът с главно "С" - този, през който хората не само ще се върнат към предпандемичните си навици за пътуване, а може дори да ги надминат. А в меж...

Заглавие: **Тези важни индустрии все още използват привидно мъртвите дискети**

Дата: 19.03.2023 19:14

Медия: **Kaldata**

Една от най-запомнящите се икони е тази за запазване на файл или документ. На нея е изобразена дискета. Не беше чак толкова отдавна, когато записвахме документите си на такива носители. В следствие на тяхно място се появиха компактдискетите, които пък бяха заменени от флашките, а накрая видяхме и облачно съхранение. Един от най-разпространените видове дискети беше 3.5-инчовата. В друг материал...

Заглавие: **Завръщането на китайските туристи**

Дата: 19.03.2023 18:27

Медия: **24 Часа**

С идването на пролетта и приближаването на лятото както най-големите туристически дестинации като Рим и Париж, така и по-бутикови местенца, добили популярност благодарение на социалните мрежи, са изпълнени не просто с надежда, а с увереност, че започва сезонът с главно "С" - този, през който хората не само ще се върнат към предпандемичните си навици за пътуване, а може дори да ги надминат. А в меж...

Заглавие: **Тате носи, мама меси: 15% от младежите между 15 и 29 години не учат и не работят**

Дата: 20.03.2023 10:23

Медия: **Телеграф**

НСИ излезе с проучване, че 15% от младежите между 15 и 29 години не учат и не работят. Според HR експерта Мария Стоева образованието в България все още не е толкова скъпо, че да отказва студентите. "Рядко те са причината да не навлизат в образованието. Друг е въпросът как младежите могат да се издържат през това време. С почасова работа е възможно да се съвместява ученето, но невинаги един студент..."

Заглавие: **Кои дамски онлайн бизнеси са супер успешни в Гърция, Хърватия, Румъния и други балкански страни**

Дата: 20.03.2023 16:35

Медия: **Манифесто**

В днешно време все повече дами решават да се занимават с развитието на свой собствен онлайн магазин. Някои са майки супер-герои, съвместяващи грижите за малкото човече с бизнес начинание. Други са амбициозни дами, решили да си осигурят допълнителен доход, който един ден да им гарантира, че стоенето в офиса от 9 до 18 няма да е необходимо. В която и от двете графи да попадате, ако наистина искате д...